
 

 

 

Questions de compréhension :  

1) Pourquoi le hérisson s’est-il associé avec le chacal ? 

 

 

2) Pourquoi le hérisson et le chacal font-ils un tirage au sort ?  

 

 

3) Pourquoi est-ce finalement le hérisson qui monte sur le dos du chacal ?  

 

 

 
 

4) Qui est Oncle Mhand ?  

 

 

 

5) Pourquoi le lévrier arrête-t-il de surveiller le hérisson ?  

 

 

6) Pourquoi la vieille s’endort-elle sans se soucier de la surveillance du hérisson ? 

 

 

Questions de vocabulaire :  

1) Recopie la définition du mot  nomade à partir du dictionnaire.  

 

 

2) Invente une phrase dans laquelle tu utilises ce mot.  

 

 

Prénom :         CE2 

Groupe :    

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

 

  Pour élever des chèvres    Pour cultiver des terres  
  Pour se battre contre des nomades     Pour voler des terres  

 
 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

 

  le hérisson    le chacal  
  une chèvre    un nomade  

 
 

  Pour désigner celui qui ira parler aux nomades     Pour désigner celui qui cultivera les terres 
  Pour désigner celui qui ira chasser les chèvres   Pour désigner celui qui montera sur le dos de 

l’autre  

 
 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

 

  Il va se reposer.    Il part pour profiter du repas de noce.   
  Il s’en va pour surveiller les chèvres.     Il va tenir compagnie à la vieille femme.   
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  Pour élever des chèvres    Pour cultiver des terres  
  Pour se battre contre des nomades     Pour voler des terres  

 
 

Le hérisson est trop petit pour porter le chacal.  

 

Un nomade est une personne qui n’a pas de domicile fixe et qui se déplace fréquemment.  

 

  le hérisson    le chacal  
  une chèvre    un nomade  

 
 

  Pour désigner celui qui ira parler aux nomades     Pour désigner celui qui cultivera les terres 
  Pour désigner celui qui ira chasser les chèvres   Pour désigner celui qui montera sur le dos de l’autre  

 
 

Elle pense que le hérisson est mort.  

 

  Il va se reposer.    Il part pour profiter du repas de noce.   
  Il s’en va pour surveiller les chèvres.     Il va tenir compagnie à la vieille femme.   
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